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Rozsah, spôsob a postup použitia softvérových nástrojov na prevenciu plagiátorstva na UPJŠ 
v Košiciach  sú stanovené v Rozhodnutí rektora č. 5/2023.   

Tento manuál popisuje postup, pomocou ktorého si učiteľ môže zobraziť výsledok z kontroly 

originality odovzdaného zadania v prostrediach MS Teams a  LMS Moodle a informácie obsiahnuté 

v protokole o kontrole originality. 

 

Prostredie MS TEAMS 
 

 Pokiaľ učiteľ požaduje, aby ním vypísané zadanie bolo kontrolované  v APS Turnitin, musí 

zapnúť príslušný prepínač tak, ako je to znázornené na obrázku nižšie.  

 

 

 

 

https://intranet.upjs.sk/op/op.Public.php?documentid=8136
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Po ukončení kontroly sa v pravej časti obrazovky pod názvom súboru objaví informácia o miere 

podobnosti s inými posudzovanými dokumentmi. 

 

 

 

Po kliknutí na „Zobraziť zostavu Turnitin“  získame podrobné informácie o tom, ktoré časti textu 

odovzdanej práce  sa našli v iných dostupných zdrojoch. Bližšie informácie sú k dispozícii v časti 

Protokol o kontrole originality pomocou APS Turnitin.  

 

Prostredie LMS Moodle 
 

Pokiaľ učiteľ požaduje, aby ním vypísané zadanie bolo kontrolované  v APS Turnitin, z ponuky 

nastavení v prostredí LMS Moodle si vyberie  Nastavenie doplnku Turnitin Integrity, vid nižšie.  
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Predovšetkým musí zakliknúť možnosť  Povoliť Turnitin. Ďalej má možnosť podľa svojho uváženia pre 

posudzovanie miery zhody zvoliť  si aj ďalšie nastavenia tak, ako je to popísané na obrázku nižšie.  

 

 

 

Po tom, čo študent odovzdal zadanie, APS Turnitin vyhodnotí mieru podobnosti zadania s 
s inými dostupnými dokumentmi a kliknutím na percentuálnu hodnotu tejto miery podobnosti si učiteľ 
vie zobraziť, z ktorých internetových zdrojov študent čerpal údaje v odovzdanom zadaní.  

 

 

 

Pred preskúmaním miery podobnosti musí učiteľ akceptovať Licenčnú zmluvu koncového 
používateľa Turnitin, t.j.  Turnitin EULA (End-User-Licence- Agreement).  

Podrobné informácie sú popísané v nasledujúcej časti Protokol o kontrole originality pomocou 

APS Turnitin)  
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Protokol o kontrole originality pomocou APS Turnitin 
 

V pravej časti zostavy je uvedené celkové percento zhody odovzdaného zadania s porovnávanými 

dokumentmi a tiež zoznam nájdených zdrojov a zistená miera zhody. 

V Nastaveniach (na obrázku vpravo hore) je možné zvoliť, či všetky typy zdrojov dokumentov sa majú 

započítavať do miery podobnosti. 

 

 

 

Po kliknutí  na číslo zdroja v pravej časti zostavy sa zobrazí vyznačený text dokumentu nájdeného na 

internete a ten istý text v odovzdanom zadaní. 

 

 

 

Učiteľ môže zvážiť, či vyznačený text je podstatný pre mieru zhody, alebo ho nebude 

započítavať (Exclude text). 
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